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You have been constantly and correctly informed about the WP4 activities and the work progress.

Answer Answer

Percent Total
Not at all | | 6.25% 2
Partially | | 9.38% 3
To a good extent | | 15.63% 5
To a great extant | | 6.25% 2
Absolutely yes | |  5938% 19
| do not know | | 3.13% 1
Total answers 32

Unigue Respondents 32
Respondent Reach  100%
Mean  4.13

You have been accurately informed about the WP4 goals?
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 3.13% 1
Partially | | 18.75% 6
To a good extent | | 25% 8
To a great extant | | 9.38% 3
Absolutely yes | | 4063% 13
| do not know | | 3.13% 1

Total answers 32

Unique Respondents 32
Respondent Reach  100%
Mean 3.75

The WP4 activities strengthened the fruitful collaboration between students and academic staff members.
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 12.5% 4
Partially | | 0% 0
To a good extent | | 21.88% [
To a great extent | | 15.63% 5
Absolutely yes | | 43.75% 14
| do not know | | 6.25% 2

Total answers 32

Unique Respondents 32
Respondent Reach 100%
Mean  3.97



The WP4 activities improved your knowledge about the alternative work opportunities in the cultural sector.
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 8.82% 3
Partially | | 1471% 5
To a good extent | | 1.76% 4
To a great extent | | 20.59% T
Absolutely yes | | 4412% 15
| do not know | | 0% 0

Total answers 34

Unigue Respondents 32
Respondent Reach 100%
Mean 3.76

The WP4 activities improved the students’ skills in developing new ideas for the enhancement of the Iragi cultural heritage.
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 5.71% 2
Partially | | 1143% 4
To a good extent | | 14.29% 5
To a great extent | | 11.43% 4
Absolutely yes | | 57.14% 20
| do not know | | 0% ]

Total answers 35

Unigue Respondents 32
Respondent Reach 100%

Mean 4.03
The contents of the trainings activities have been comprehensibly explained.

Answer Answer

Percent Total
Not at all | | 9.38% 3
Partially | | 9.38% 3
To a good extent | | 15.63% 5
To a great extent | | 15.63% 5
Absolutely yes | | 50% 16
| do not know | | 0% 0
Total answers 32

Unigue Respondents 32
Respondent Reach 100%
Mean 3.88



The presentation of start-ups which are currently working in the international cultural sector has been useful for the successive elaboration of entrepreneurial projects by the participants in the WP4 workshops.
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 3.13% 1
Partially | | 12.5% 4
To a good extent | | 15.63% 5
To a great extant | | 25% 8
Absolutely yes | | 3438% 11
| do not know | | 9.38% 3

Total answers 32

Unique Respondents 32
Respondent Reach  100%
Mean  4.03

The elaboration of the entrepreneurial projects has been sufficiently supported by the experts who participated in the workshop through advice and corrections.
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 6.25% 2
Partially | | 9.38% 3
To a good extent | | 12.5% 4
To a great extent | | 18.75% 6
Absolutely yes | | 43.75% 14
| do not know | | 9.38% 3

Total answers 32

Unique Respondents 32
Respondent Reach 100%

Mean  4.13
The direct involvement of the students has been encouraged and supported.

Answer Answer

Percent Total
Not at all | | 9.38% 3
Partially | | 6.25% 2
To a good extent | | 25% 8
To a great extant | | 12.5% 4
Absolutely yes | | 46.88% 15
| do not know | | 0% 0
Total answers 32

Unigue Hespondents 32
Respondent Reach 100%
Mean 3.81



You are satisfied with the organization of the WP4 activities

Answer Answer

Percent Total
Not at all | | 3.03% 1
Partially | | 21.21% 7
To a good extent | | 15.15% 5
To & great extent | | 6.06% 2
Absolutely yes | | 5455% 18
| do not know | | 0% 0
Total answers 33

Unigue Respondents 32
Respondent Reach 100%
Mean  3.88

The final assessments of the entrepreneurial projects by experts in the cultural heritage have been useful for the future improvement of the projects.
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 9.09% 3
Partially | | 3.03% 1
To a good extent | | 0.09% 3
To a great extent | | 15.15% 5
Absolutely yes | | 6364% 21
| do not know | | 0% 0

Total answers 33

Unigue Respondents 32
Respondent Reach  100%
Mean  4.21



Other feedback
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& We hope to see more and more projects that benefit lrag in the near future
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X This project contributed to the development of communication between the supervisor and the student, as well as the developrent of the student's thinking by investing archaeclogical sites and making them a tourist attraction. thank you
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& The online lectures were somewhat useful, but if these lectures were live with field visits, they would be more useful for understanding how these projects are operated and managed.

o7ins2022
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& Thank you for your continuous support, | have improved a lot during this course. I'm really grateful fo you. | wish you success.
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i Thank you for this evaluation
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L Thank Y OU for banu Project.
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£ thank you -Universitenizde yiiksek lisans yapin
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o Perhaps the benefit would have been greater if the mesatings were face to face and not via Internet programs.
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i Mo thanks
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& Mo matter how many words of thanks | say. | will not express my gratitude to you
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& It was great information that lam received from the activities and good experience
ooins2022
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5 | wish you success in all your future projects Thank you and good luck
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X | wish you confinued success in your heritage and cultural projects. thank you.
120512022

o7:45

£ | hope that the upcoming projects will be close to antiquities and not tourism. They are concerned, for example, with the methods of modem excavations with the Almighty
12105/2022
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X | hops next time there's a little understanding on the panel.
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o | actully have no more suggestions the \WP4 has done its best and we greet and thank them for their support
12/05/2022
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